

中元节前小区又现烧纸 文明祭祀仍需谨记

农历七月十五，是我国一年一度的传统节日“中元节”，俗称“鬼节”，每年中元节前后，都会有不少人就近在小区主干道或巷口处焚烧纸钱，祭奠先人。这两天，在我市多个小区，仍存在乱烧纸钱的现象，不仅影响环境，也容易留下安全隐患。

商贩提前借道设摊

8月8日傍晚，天空飘着雨，在谷阳新村小区，一家专营“白事”用品的店铺大开店门，纸钱、“金元宝”、黄纸等祭祀用品被堆放在显眼处，“每年除了清明节，主要就靠这几天‘清货’了，从中元节前一个星期左右到现在，每天都有不少顾客光顾。”店主说。

桃花坞一家兼售日常生活用品和祭祀用品的小店，店门和门口的两张方凳上，分别挂、放着几袋折叠好的“元宝”和“金条”，一位从店里走出的中年妇女见有人上前询问，表示，中元节前生意就开始好起来，家里这些纸钱，根本不愁卖不掉，“虽然已经提前备好一部分‘成品’，但仍然供不应求，这两天不得不叫

了一个退休在家的亲戚过来‘援场’。”她说，“前来购买的，基本上都是居住在小区附近的熟人，拎一袋纸直接在楼下空地上烧烧，很方便。”

祭奠有点“烟熏火燎”

通过走访发现，烧纸的人群，主要以中老年人居多，他们通过这种传统方式，表达对逝者的无限思念。

前两天，在桃花坞小区一条主干道上，一位老年妇女站在两堆火焰前，口中念念有词，并不时蹲下，用树枝拨一拨火苗里的纸钱，阵阵浓烟和四散的火星让经过此处的行人不得不掩住口鼻，眯起眼睛。还未等火苗全部熄灭，老人又找来一块小砖头，在地上画两个圈，圈住已经烧得发黑的地面，这才离开。

昨天中午，在沃得花园小区一栋住宅楼下，一名女士蹲在一片草地前的空地上，将一袋祭品点燃，不一会儿，便升起一根烟柱，随着风向飘散开来。在她身边不远处，还放着一个红色塑料袋，里面盛着一些黄纸做的“金条”，五分钟不到，两袋祭品全部烧完，女士起身走开，只留下一

地冒着火星的纸灰和两个塑料袋。

保洁员有苦难言

“中元节当天祭扫的话，人肯定很多，提前烧掉嘛，也算是老人家一个心思。”昨天，市民小郦的妈妈提醒他，别忘了中元节前烧纸给去世多年的外公，以表心意。

中元节烧纸是不少家庭一直以来的传统习俗，但是，这样的传统也给旁人带来了一定的影响，“其实，时代在改变，一些传统也应该适应时代了，比方说缅怀亲人，也可以用网上祭扫这样的文明方式，即便坚持烧纸也无可非议，但是至少不能到处乱烧吧，不说这烟味，引起火灾可就麻烦了。”市民施霞的看法，道出了看重文明祭扫人群的心声。

除了小区内的居民，负责清扫小区路面的保洁人员也无奈，“用笤帚一扫，纸灰就飞得到处都是，尤其是下雨天，弄在地上，顺着水流流得到处都是，清洁起来很费劲。”这位清洁员也希望，居民烧纸能够远离绿化带，防止安全事故产生。

(杨泠)



古今婚礼演变秀场—— 金婚老人讲述幸福秘诀

本报讯 昨天下午，一场中国古今婚礼演变秀在万达广场一家酒店上演。

“黄包车？红双喜暖瓶？搪瓷茶缸？还有缝纫机？！太有趣了，太好玩了！”在酒店三楼宴会大厅外，主办方展示的中国古今婚礼演变老物件，不时引来观摩者的尖叫，一些住店的海外客人也纷纷驻足观摩、竖起了大拇指。

在古今婚礼演变秀上，三对“新人”分别身穿马褂、凤冠霞帔；黄军裤、波点裙；黑西装、白婚纱，将大家一一领进“清代”、

昨天上午，由镇江报业传媒集团小记者活动中心和《镇江画报》联合举办的“七彩夏日——小记者摄影培训”首期班开课，来自镇江实验学校、桃园中心小学、江科大附小等十所学校的近40名小记者参加了摄影系统培训。据了解，此项摄影培训结束后，还将组织学员外出采风和摄影比赛，今后将定期开办不同等级摄影培训活动，为更多热爱摄影艺术的中小学生提供一个学习和展示的平台。

纪晨 李锐 摄影报道

伴54年。赵桂兰18岁时就嫁给熊福康，两人都是老镇江，是通过单位领导介绍认识，后来两人就自由恋爱了。“那会儿老熊在溧阳农村教书，我们都是书信来往。”赵桂兰说，刚结婚那会正好碰到三年自然灾害，条件十分艰苦，但两人都相伴一起挺了过来。

回顾这54年，熊福康说：“老伴总让我，54年了，我们双方互相谅解、互相谦让、互相疼爱，家庭大事两人一起商量，小事不计较。”(林玲 杨泠)

未来几天气温最高不到30℃

本报讯 连日的雨水，真像是给气温打了“退烧针”，昨天的最高气温只有26.1℃，有没有感觉很清凉？

可能有人会觉得奇怪，为什么这两天，在外面反而要比室内凉快呢？其实这是因为盛夏到秋天，我们身边的建筑物处于散发热量的状态，所以室内反而要热过室外。

不知道是不是因为去年副热带高压太过嚣张，以至天热人怨，今年的副热带高压一直挺低调的，这不，还在三伏天里呢，气温

却在二十多摄氏度徘徊。今天阴有时有小雨，偏北风3到4级，最低气温23℃到24℃，最高气温28℃左右。下周仍将清凉开场，最高气温都不会超过30℃。

(镇气 巫悦萌)



近2万元地砖有10%不平整 亲，瓷砖的售后必须谈妥哦

本报讯 如今，地砖已成为家家户户装修必不可少的建材。可是对于广大消费者来说，在商店选购好自己喜爱的瓷砖款式才是购买的第一步，只有等地砖安安全全在家中铺贴好，才算完成了整个购买流程。可市民范女士近日就在地砖铺贴时遇到了烦心事。

近日，范女士在月星家居城内某品牌瓷砖店购买了近2万元的地砖，等到地砖送到家中一看，发现125块瓷砖中有十三四块不平整。范女士向瓷砖店的售后人员反映后，售后人员承认这十几块不平整的瓷砖确实存在问题，答应不久后就给范女士把这十几块砖都换了。

为了防止贴地砖的过程中再出现问题，范女士和瓷砖店约定，如果还是出现质量问题，要及时

更换。几天后，范女士家的地砖都铺贴结束，细心的范女士发现，客厅的地砖依然存在不平整的现象。范女士找到瓷砖店，希望把这些不平整的地砖换掉，却遭到了商家的拒绝。无奈之下，范女士向工商部门投诉。

接到投诉后，黄山工商所长卢慧平与其他调解人员对范女士反映的情况进行了调查，证实范女士家的地砖确实存在不平整的问题。在工商人员的调解下，商家同意在一周内为范女士更换掉有问题的地砖，范女士对处理结果表示满意。

卢慧平说，在购买送货上门后才能验收的商品时，要签订好详细合同，或在发票上注明所购产品的名称、型号、规格、颜色等详细信息，明确双方责任和售后服务条款。(朱倩倩 范海罡)

西片区车辆业务不必“东奔”了 国际工业品城 交通安全管理服务站运行

本报讯 昨天，记者从市公安局交警支队车管所了解到，国际工业品城交通安全管理服务站已投入使用。这意味着我市西片区的市民需要办理部分车辆业务方便多了。

国际工业品城交通安全管理服务站位于润州区蒋乔街道312国道南侧，京沪高铁镇江南站往西100米处的国际工业品城内。服务站目前可以受理电子警察违法处理、二手车过户、补/领机动车

车号牌、补办行驶证、补登记证书等业务，服务站的建立将有效缩短群众办理车管业务的时间。

据车管所检验科科长李友兵介绍，国际工业品城交通安全管理服务站已经是车管所继行政服务中心服务站、大港新区服务站之后的第三个服务站了，目前只可以办理部分机动车业务，下一步将逐步把新车注册登记以及驾驶证等业务的办理权限下放。

(何志斌 纪军 张翼)

镇江市拍卖行有限责任公司拍卖公告

(国家AA级资质拍卖企业)

接受委托，依法对下列标的进行公开拍卖：

一、拍卖标的：

镇江市煤炭石油总公司持有的琼海市海江贸易开发联合公司75%股权，300万元；

二、拍卖时间：2014年8月25日上午10时。

三、即日起接受咨询(节假日除外)。8月20日-8月22日

拍品均作展示登记，请有意参拍者索取详细资料并现场查勘，持有关证明并需交纳相应的参拍保证金办理参拍手续。

四、咨询、拍卖地点：镇江市长江路9号(市物价局大楼)

五、联系电话：徐先生

0511-85282572

六、网址：

<http://www.zjauction.net>